

□记者 于传将

经过了长达278天的漫长“休眠”，乐视网(300104)回来了。

1月24日，乐视网复牌一字跌停。截至发稿，乐视网牢牢封死跌停，跌停板上超过800万手买单，封单金额逾100亿元。

根据公募基金对乐视网的最新估值，最低仅为3.90元/股，较停牌价格15.33元/股(注:2017年8月25日乐视网10转10派0.28元，股价相应除权)相当于13个跌停。虽然这一估值只有参考价值，但在股价走势的情绪上仍有重要影响。

记者注意到，此前1月19日，乐视网发布了一条关于重大资产重组的实质性公告:经董事会审议，公司决定终止重大资产重组、终止变更公司名称及简称。

针对当前的运营情况，乐视网在公告里提醒投资者注意公司

## 乐视网复牌预计十跌停

实际控制人可能发生变更的风险、公司2017年业绩大幅下滑的风险、公司部分业务业绩存在重大不确定性的风险等九个方面的风险。

乐视网公告称，截至2017年9月30日，归属上市公司股东的净利润为-16.52亿元，较上年同期减少约435.02%，预计公司2017年全年累计归属上市公司股东净利润为亏损。虽然公司董事会和管理层已竭力解决公司目前经营问题及困难，尽力减少公司业绩的亏损金额，但是受到目前面临的巨额关联应收款项、大股东违反借款承诺等历史遗留问题持续影响，经营陷入困顿。

此外，1月19日晚间乐视网还发布另一则公告，澄清关于《甘薇

发声明:将负责贾跃亭在国内的债务问题》等文章，否认贾跃亭替公司担保100多亿元，称涉上市公司仅14.17亿元。

此前，甘薇在微博上发文章称，“老贾减持股票的钱(减持所得97亿元，缴税20亿元)和质押股票的贷款(质押贷款余额69亿元，2014年至今利息支出17.4亿元)，股权投资约16亿元，经营投入约152亿元。不但没用于个人及家庭使用，还替公司担保100多亿元，个人及家庭两套房产和资产都被冻结，负债累累。我将与债务小组全力以解决债务问题。”

乐视网作为曾经的明星股，自然少不了基金等机构捧场。“踩雷”的不仅有公募基金，从乐视网2017年三季报来看，乐视网的前十

大流通股东还包括中央汇金、证金资管计划等。股东名册显示，持有乐视网的股东高达18.6万户。

2018年的第一个交易日，乐视网同时被深证成指、深证100指数、创业板指三大指数“剔除”。资深私募基金人士认为，“乐视网重组失败散户是很被动的，连卖都卖不出去，迎接他们的可能是多个跌停板。”

“乐视网确实发生了谁也没想到的变化，我们只能碰到什么问题解决什么问题。人其实是不能预测未来的，只能不断的应对、调整。坦然面对困难、坦然面对结果，是我们应有的人生态度。”孙宏斌在1月23日乐视网召开的终止重组暨经营情况投资者说明会上表示，有关新乐视网会尽力，希望不留遗憾，“但如果仍然没有办法，那也只能遗憾了，人生有很多遗憾”。

## 近报帮你问

长期深受人民群众信赖的大银行，可以堂而皇之地卖出几十亿的“假理财”。在金融消费日益普及的今天，我们身边的金融已无处不在，和我们每个人的生活息息相关。银行理财、个人保险、证券投资等已成为我们金融生活的一部分，朝夕相伴。

然而，随着金融产品越来越花样繁多，风险也与之俱增。银行信用卡乱收费、理财产品收益缩水、存款变保险、贷款捆绑理财产品、保险理赔难退保、证券投资陷阱、基金收益变险等新闻不时见诸报端，为我们的金融生活涂抹了一层阴影。

如果您在金融消费过程中遭遇过上述类似问题，或者有过其他被金融机构欺骗的经历，欢迎来电来函，我们本着为广大金融消费者服务的原则，倾听事实，还原真相，为您的金融消费保驾护航。

咨询电话:0531-85051548

QQ:3533263437

来函地址:济南市高新区舜华路2000号山东广电网络集团11楼近报融媒

## 济南平安人寿笃行“保险精准扶贫”

□记者 于传将

党的十九大报告把脱贫攻坚作为全面建成小康社会决胜期必须坚决打好的三大攻坚战之一，明确提出实施乡村振兴战略。“保险助推脱贫攻坚大有可为”，保监会副主席陈文辉曾公开表示，财政是直接扶贫，金融保险是间接扶贫，保险扶贫则具有商业性、精准灌溉、精准投放和注重造血等特点。作为业内领先的寿险公司，近年来平安人寿通过产品优化、服务升级、保险理念宣传、聚焦乡村教育和公益等多种方式，全方位践行保险精准扶贫工作。

为响应脱贫攻坚战略部署，平安人寿济南分公司按照省委省政府扶贫工作部署及山东保监局要求，成立扶贫工作推动小组，统筹保险扶贫工作。平安人寿济南分公司总经理黄炳杰担任组长，该公司在优化产品体系、定向解决保障需求的同时，持续推进农村保险市场的开拓和建设，针对性地提供小额、简单人身险产品以及移动互联网远程服务与管理。

截至2017年11月底，平安人寿济南分公司在县域、乡镇地区



已开设网点46个，范围覆盖济南、德州、泰安、菏泽、济宁、聊城、枣庄7个地市，网点保险代理人数量发展超11万人;同时，在长清等郊区开设网点10个，网点保险代理人数量达到4000余人，大大解决了农村富余劳动力的就业问题。

在公益方面，平安人寿济南分公司以“专注为明天”的理念，不遗余力地支持教育公益，将教育公益与扶贫事业相结合。2017年9月开学季，由平安人寿济南分公司首倡，连续组织3场“‘会阅读的孩子更成功’系列公益讲座暨走近乡村教师大型公益活动”。此次公益活动逾3000家庭，来自长清、济阳县及历城区唐王镇的近50位乡村教师参加。乡村

教师在听完讲座后和主讲人进行了深入交流，表示将所听到的、感触到的在教学中应用，并通过定期组织家长会传递给每个家庭。2017年10月，平安人寿济南分公司还联合单县平安希望小学，开展“大手拉小手，有爱不孤独‘读’”公益活动，旨在把书籍和阅读习惯引流到更需要它们的希望小学、乡村中学的学子手中，藉此帮助他们通过阅读增长见识、树立理想。

专注于乡村少年的精神成长，以“幕天之下，每位少年都有向上生长的机会”为愿景，让每位少年接触好书，养成良好的阅读习惯，并在阅读中滋养向上生长的力量，平安人寿和幕天公益携

手推出“幕天捐书”公益项目，号召员工、客户及社会公众一起捐赠书籍，共建乡村课堂图书角，让好书触手可及。考虑到很多乡村学校接收快递要到很远的乡镇，不方便直接接收个人的爱心捐书，“幕天捐书”将平安人寿上千家门店作为捐书书籍中转站。

2017年9月，“幕天捐书”继续与腾讯99公益合作，发起“撑书撑少年”公益行动，平安人寿内部掀起了一次“撑书”风潮。活动期间，幕天捐书“撑书撑少年”以平安管家APP为依托，以平安人寿客服热线为载体，集结百万人之力，发动员工、代理人以及客户，建立“平安企业一起捐”队伍，并将募集到的善款用于运送更多好书，撑起更多乡村少年的读书梦想。目前，幕天捐书已建设近4000个图书角，筹得90万册图书，送出70万册图书，撑起14万乡村少年的读书梦。

不忘初心、牢记使命。平安人寿济南分公司深入学习领会、全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大关于脱贫攻坚的决策部署，在保险精准扶贫、教育先行的道路上努力做到稳扎稳打，将责任落到实处。

## 工商银行爆54亿元私售理财大案



日前，黑龙江银监局发布消息称，经过立案、调查、审理、审议、告知等一系列法定程序后，依法查处了中国工商银行黑龙江省辖内分支机构6支，共计54.7亿元的违规对公理财产品，涉案银行包括工商银行黑龙江省分行及所辖13家二级分行。

针对此事，工商银行黑龙江省分行回复称，针对该行部分分支机构在对公理财业务方面存

在的不规范问题，该行按照监管要求和总行部署认真进行了自查自纠、严格整改，并严肃处理了相关责任人。目前，相关资金已全部收回。同时，针对这些问题，该行从合规文化、制度、流程、系统硬控制等多方面入手，采取针对性措施消除风险隐患，确保相关业务风险可控。

据悉，工商银行黑龙江省分行及所辖13家二级分行的违规案由多涉及违规修改合同文本销售对公理财产品。其中，工商银行齐齐哈尔分行、工商银行大庆分行、工商银行黑龙江省分行营业部的违规案由还包括越权私售对公理财产品，被罚金额位居前三，分别为1040万元、880万元、680万元。

具体来看，工商银行黑龙江

省分行及所辖13家二级分行及责任人合计被罚3400万元，其中机构罚款3310万元，高管人员罚款90万元，有15名高管人员受到取消任职资格、警告等处罚。黑龙江省银监局责令工商银行黑龙江省分行按照党规党纪、政纪和内部规章，对有关责任人给予纪律处分。

值得注意的是，黑龙江银监局在通报中还表示，除了处罚银行及银行责任人，还对银监局内部监管履职不力的人员进行了执纪问责。

记者注意到，工商银行上述违规对公理财事件是由上海银监局在现场检查中发现的，银监局遂责成黑龙江银监局和工商银行进行全面核查。黑龙江银监局通报称，通过监管部门检查和

工商银行自查发现，自2015年6月以来，工商银行黑龙江省分行辖内13家分支机构多次违规销售对公理财，虽已全部结清，未形成实质损失，但暴露出工商银行黑龙江省分行及其辖内分支机构经营管理存在严重问题。

理财、票据等业务一直是银监会的重点整治领域。根据银监会披露，2017年银监系统大力整治市场乱象，对信贷、票据、同业和理财等领域的突出问题进行了重点整治，全年共罚没金额近30亿元，银行业案件高发态势得到有效遏制，防范化解风险取得阶段性成效。

2017年以来，无论是央行还是银监会、证监会、保监会，强监管始终贯穿于各项工作中。可以预见的是，严监管和防风险仍将是2018年金融领域的重中之重，银监会的监管重拳不会松懈。

澎湃新闻



爱孩子，让孩子快乐成长，给孩子十全十美的保障，华海保险专为孩子精心打造一款“保障全、保费低、保额高、范围广、应急快”的海宝宝少年儿童综合保险。出生28天即可投保，更有贴心服务相赠。

**1 保障全**  
覆盖重疾、轻症、疫苗、意外，全方位呵护孩子成长。

**2 保费低**  
低至每天0.55元，给孩子买个玩具的价格就可以买到一年的保障。

**3 保额高**  
重疾保额高达100万，白血病医疗保额高达200万，治病不怕贵。

**4 范围广**  
医疗责任不社保范围用药，给孩子更加周到的治疗，医疗赔付比例高达100%。

**5 应急快**  
重大疾病确诊即赔，解决燃眉之急。

**6 服务多**  
享电话医学咨询服务，一张保单覆盖全家咨询需求;海豚款为重大疾病提供第二诊疗意见咨询服务。

**7 关注疫苗风险**  
因注射疫苗所导致的意外风险，保障金额翻倍。

